cG9o—3d =

;W LZ'86F° L9

€LV

€4 vaviIrodd vnu

€. vaviarowd vnu o

vavisarosd vnu

vaviarodd vnd

vaviarodd v

Toviarona V0

e

| ;W L5°28Z°01L

LoV

0Ll vaviarowd vau

™

0Ll vavi3roud vny

09 vavi3arosa vnu

—
2, vaviare®
|
g | 8 |
==
B =
E E
S
& [ a |
3 8 |
|
I
E
5 S
8 5
B
2
B
|

S0l vavidrow

S0L vavidrodd vnu

POl Vavi3rodd vnu

vaviarosdd vnu

:w €€°‘vV9€EVC

LLOV

Y
Taviarodd ¥

ez

00l vav

13rodd vnu

05 vavisroud vnu

V5|25 | €5 (ps|ss | 9|45 |8s |6s |00

97 vAviIrowd vy

;W gg‘€zZzz 01l
0LOV

S’ vaviarowd vaw -

06 vaviarowd vnu

0r vaviaroda vnu

sefog| e
8| 6¢ | oy varcvwnsvnﬁsvw Vs (28| €S| vs|ss| 95| 45 (eS| 65|09 | 1o z9

62| 82| 1z 92| sz vz|ez|zz|hz |0z | 6k|ar|st| ok sh
vhler| 2l 1if o1 60| 80| 20 g0
S0/ ¥0( 0| zo| 1o
68 VAV1i3Irodd vnu
e | se
sttsstncmnamnwwu% 05|15/ 25 (€| 5| ss | o) 15| 8s|6s| 09| 49| 20
62| 82| Lz|0z | ST|vz|ez|2z|iz oz | 6| gL| at| ok s
bl vhler| zkf 1) or| 6o gof 20
90| 50| v0( g0/ z0| 4o

8¢ vAvi3roxd vnu

u%ros V5 (26| €S| v5(s5| 95| 25 (85| 65|00 19| 29
CI3 T3 018 T BT 7 I S

I7609 V5 (25| €S| vs|ss| 9| 45 (85| 65| 09| 49| 29 |

2
c]
>
5]
2
o
mn
py
>
]
>
©

Ghjarfzb okl Stlpler|zL| 11| o

601801 20 90| 50 40| g0| zo| 1o

9¢ vVAviarodd vy

S8 vAViIrodd vnu

W 19°L82°G

60V

—
v€ vAviarosa vnu

ov 1w zv| ey vw| vv| ov | 2p evéos V65|26 | €S| s/ 65| 95| 25 (85| 65 [ 00| 49| 29

c

€2| 2z b2 oz | 6k|gL|Lk| ok stfpi|g|z

b 0v]60( 80| 20 90 50| p0| gof 7o

10

€€ vaviIrodd vnu

0¢ vaviIroud vnu

nsth T .
L8 (8|68 | op varcvwsvsvnﬁsvns V525 | €S (s |ss | 9|2 |8s 650919 2o

62|82 |1z |92 |sz|vz|cz |2z bz |0z |6t |ar| st ok| sy

eh[ev ok 60| 80|20 00(50|v0| go|z0| o

62z vavi3roud vnu

2
c
>
)
2
o
n
A
>
0
>

SE | 9¢ | L1
€ (82 6€ | ov (1w | zv | ev | vp |ov [ov |2p 87| 6V |05 | 15 (25 | €5 | ps (S5 | os| 25 [8s 65|09 |19 | zo

82|42 (9| sz vz ez |2z (12 |oz [ ek |ar|sr| ok st v er|zn| 4y]or 60 (80|20 | 90| g0 po
€0fz0| 10
8. vaviaros
82 vavisrodd vnu
25| 25| vs (5|9 45
se
ci 9t | L€ | 8¢ |68 | op eryuwsvwiv 87| 6v (05 | 1S (25 | €S| v5 (55 | oc| 25| 8s |6s |09 | 1o | 2o
Lbl 9k sk vbleLf 2| 1| ob

62|82 L2 |9z | sz| vz ez |2z |1z oz | ek [ae| (oSt vler|an| |on|eo 8020 90 50| o
£0| 20

10

L. vaviarosd vou

4% vAviarowd vy

19| 29

9. vavizrodd vnu

9. vaviaroud vnu

Se|og) s 8e 68| ov| 1yl zv(cv| v | sv|ov| v ev| ov | 05| 15| 25 | cs vs| ss| 05| 25| 85 | 65
€ e og| 6z 1z 9z sz| vz | sz z| 0z |9 vh| el a1 or 20 90
z e 8z z z zz| v 61| 81| 2 st €l 60 20

92 vaviIroyd vnu

€ |wifsi|on|a|8|er|oz|iz|zz|cz|vz| sz

:w o LL‘Z8E S ‘

SOV |

zr |11 |oL|60[80 |20 |90 [so|vo|co|zo| Lo

s, vaviaroud vou 5. vaviaroua vnu
) C sz vaviarodd vay
13v4vyd "107 VAVONOTO¥d VAINIAY
W |zv|cv|vv|Sv|ov|Lv|8y|6y|0S
i o |z for|er|ozfiz| 2
e SE|9E| LE | BE (6E | OV | W | 2V | €V | | SV | OV | LV | By | 6p| 0S| 1S |25 | €S| ¥S| G5 |95 | 45| 85| 65 | 09
LI 2z |1z |0z |61 |8L[LL|OL|SL|VL|EL
€ e ||| 2| | )| ¢ |ze| 1e|oe| 62| 8z | 22| oz | 52| ve|cz|zz|sz|oz|eh|er|ar|on|sh|vr|er|zr|tr|or|6oleo|z0 vz vaviarodd vnu
Y. VAVLIIrodd vy v. VAVLi3Irodd vny OV | W |2y |cv | vy |Sv|ov | Ly | 8Y | 6F
2 » z sifon| (e z
5> 2 s s @ || || e || 6\ S\ e |sc|oe|sc|ec|ec|ov|iw|zv|cv|vw|sv|ov|w|er|ev|os|is|zs|es|vs|ss|os|ss|esoes ez|2z| 1z |oz|er |8 |z |on|s|on|er |z [se [or |60 80 [0 |90 |s0|v0| 0| 20| 10
S v > o =5 z L a
3 3 EF] 3 2
23 B3 3 3 12
28] 23] 8 °
22 & 55 2 > 2 vaviaroua vou
"d i "2 "2 60 |80 (20 |90 SO (V0| €020 L0 T\ e |ec || oc |6z |82 |1z |9z |se|ve |5z |2z (12 [0z [6b 8k |21 fob |sb |vL €L 2L | 4L | Ok 6O 8O0
g i 8 g
g g \ 2
‘ - \ “© . 6c|ov| 1|2y |cv|vv|sv|ov| v |8y |6y |o0s|1S|25|€5|vs|SS|9S| LS5 [8S|6S| 09|19 29
\ 5o vavidrowd v 5o vaviaromd v \ = L1 L1 — L L = =
OHTH0) VIOLAYLSNOD I — T voviarous vow s0 vavizrous vow T 56 s v
>
: : 5 5 H 3 5 vz |z |zz |1z |oz |6 |en |z |on|sh|vh|es[er |1 [0 |60 80 20 |90 |s0|v0|€0f 20| b0
> oc | 1e |z | ec| ve| se| oc| 2| 88 5| se |ze | e |ve|se|oe| e |ac|6c ov |1 |2v|ev|vw|sw
. s - oz |1z |2z |cz | vz |sz |9z |Lz |82 |62 e 2 oF | Lv [8V |6F ([0S | 1S |25 | €5 [ ¥S |SS [9S | LS [8S | 65 | 09 9 9z | Lz |8z |6Z|0E|VE|2C|€c|¥E |SE|9E | LE |BE [GE | OV | MW [2ZV €V |wb [SV |OF [ Lt | 8y | 6V | OS ; Gz |9z |2z |8z |6z |oc| e |2ze|ee|ve|se|oc|Le|8e|6E| OV bv| 2V | EV | VPSP oy | L | 8¥ 8 Lz |8z |6Z| 0| bE|2e|€E|¥E|GE|9E| LE | BE | 6 § Wl zv ey |vh|Sy| O | v| 8y 6V |0S| LS| 26 8 oz |z |8z |6z |oc | 1e [zc | ec |ve [se |oc |26 |8E |6c ov [w |2v [cv |vw |sv [ov [2v| 8y |6v | 05 ‘i 3 ze|ee|ve|se|oc|c|se|6c|ov| w2y |cv|vh|Sh|ov| Ly |8y |6V [0S |IS |26 [ES|¥S s
w gr'zLS” 3l
® 3 g ° b m 3 2z vavisroud vnu
0 < 4| 4
L :) V ; 1 fg‘ L n 3 d i o ot [st |ve [er |z || o] 60|80 20| 90
S S0 |vo|cofzo| 1O 1z |9z |sz vz |€z |2z (12 |0z |6k |81 | L1 |9b
4 N ; > > 9z |sz (v |€z (22 (b2 |0z | 6h| 8h| LL| 9| k| ¥L| €1 2| 41| 0L| 60| 80| 20| 90| sof vo| co| zo| 1o ||> || |2 | ez | 2] | e 2 ) ) ] 5] = L i ge|ee|ov|ww|2b|cv| vy | sy |ov|Lv|ev|6v [0S |15 |25 [€s|vs[SS| 98
T 2 || b [o |2v [o [k v | en [z |1h |0 [0 0| 20| 90| s0) ¥0f €0| 20| b0 | > of |6z 9z | Lz| 92| S| vz z| ez bz| 0z| 6k|8hf2b|ok|sk|vh]ch|zL|bh|ok| 60l 80| L0f o0 s0|vofeofzo ro || SF|YE |22 | 42] 02| 6k |8k L1 ok sk vL|€LIZL b IOk |60 80| L0| 90) SO ¥0| €0| Z0f 10 O | ¥Z|EZ|ZZ|VZ |02 |6k |k | LL| Ok |Sk| L\ ELITh| b |Ob (60|80 |20 1900 |v0 (0|20 [0 |. B
8 3 3 > > S0 1 N s |
a) o1| 60| 20| 20| 90so0|¥0|c0|z0 R L L
o [vo[co|zo| so|[32[| s+ [¥h|ek|eH| o - = N B I Y ) S ) |
b e 7 S e "~ = — — 5 —— D) ( sz |vz|ez|zz|z|oz |6 o | |on|sk|vh|er e |1 [ob |60 |80 |20
: = — - — D) @© ) ¢ Z0 VYAV13rodMd VAINIAV GO ERGEOIFERIC) A ORIEIAR
L Z0 vavi3arodd VAINIAV
- (@ 20 vavi3arodd VAINIAV B0 YEYLEIP@HE YEINSIAY J— Lz vavi3arodd vny
Q ) L= 20 VAV13Irodd VAIN3IAV - - = N
———————— > Z0 VAVL3rodd VAINIAV — — — —_————
. O O oS SRY O A, R e Ik 15| 28 3 se |og |2 |8 |6c |ov | 1w |2v ey b [sv |ov |2v |8y [6v [0S |15 |26 | €S |¥S S5 |99 |25 |8S |65 |09 (19|29 | €9
,}_‘ > = n 1z |8z |6z | oc | e | 2e | ec | ve | se | o6 | 25 | 8| 6c [ ov | ww|zv | ev | vw|sv|ov| v | ey |6r (05| b5 | 28 1z laz |6z | oc | ve | ze | ec | ve| e | oe| 26| oe | oc| ov | vv| 2w | cv| vw | sv | ov| v | 8y | 6v | 0s 2 s¢| o | 6 | ov | v | zv | ev | vw | v | ov | 25| ov | 6w | o | b | zs | es | vs|ss
- - Py g o0z | 1z|zz | ez | ve| sz|9z | 2|82 | 62| 0F | T . o °
[a=S m g 2 | c¢| ve| se| og| 2e| ec| oc| ov| 1v| 2w | ev| vv| v | ov| 2v| 8v| 6v| 05| 15| zs| es| vs| ss| 95| 45| 8S| 65| 09) b9 29 8|6 LW 29°228°6 ™ N 2
i 3 H €5 |¥S |95 (95 |25 |8S |65 |09 |19 | 29 26 | e |ve | oe | o5 | ze | ec |6 |ov | 1w 2w [ev | vw [sv |ov | 2w |8y |6y |05 | 1s |2 |es vs |ss |95 | L |85 |65 |09 |19 |29 N g
[=p} > 80 | 60| on|1|ze|er| v | 2| ze[ee |ve |se [0 |2e |oe |66 [ov 1w |2v [ev |vw sy |ov | 2w v |6v |0s |15 |2s M o 2 5 v all dll e
':OJ : g 15 s o V 5 vz | oz | 6 [8s | 2b [ob | sk {we |er|ze 11 |0b [ 608020 90| 50l v0| €0f 20| bO 2\ ve |ee|ee | ve|oe |6z |oz |2z |0z |52 |ve |52 |ez |1z |0z |61 @ |2 |ob [sb {or fer|zu {ue |0k | 6O oz | sz | vz | 62| 2z |1z | oz | | 8n |z || se | |er [2n [10 |ov |60 |80
! - g b= : El 2 5 > . 5| oz | sz|ve|se| 2| 2| oz| ov|e | 2n| 0| su|wr|cr|z|n|or| o0l en| 0] oof sof wo cof a0l b0 || oz szivzez)z iz oz o
. — % S ¢ los |6z |az| 2z | oz | sz |vz |52 22 | vz | oz | o s |21 | o | st | w0 | e ]er |4 |on 60| e0| 20| s0f sof wo| cof 20| 10| 3| se|oc|6z|sz| 120z |5z vz |cz |2z |1z |0z | b et 21 |9k | sk [wh | b (2b (11 |Ob |60 |80 |20 | 00 | SO VO | €0| 2O W‘ o ‘9" Sk |vb [gb (b |1b b 160 80 |40 |90 | SO | YO @® 3 b || e | il o ) —~vaviorousvns ST OO O
so| vo| €of zof 10 1% 2 . al — — =
Bl g > |l 20 [90|so|vofeo|z0| 10 ve |oe |6z |82 | 22| oz | sz|ve | ez |2z | ve|oz|6n|or |z ||| v |er|zs |be|orf60|80| 20 90 : g o L 1| o P — n co vaviaroua vnu >
3] < e m z0 vaviarodd vau e — m N 5 o
e — — |2 2 g 20 vaviarowd vnd ] H o vl ev|ev|os|vs|zs|es|vs|ss|os|ss|es|es|oof o] 20
g 5 > 20 vevoreRe Yo n e : 3 H 2 |3 | e |oz|oe|ve|ze| e ve|sc|oe|es|ae|oe|ov|uw|ew|cv|vw|sw|ov|im|ow|er|os|is|es|es| vs |\ 2\ we |sc|os|ic|sc|os|ov|w|aw|cv|vw|sylov ||y |erios)ises|es|ve s 05| s |8 6s 09920 ve|se| o] 2e|oc|6e|ov|w|ev|ev|vw|ov|ow|sr
5] 5 20 YEVASFeNE Y P 3 o 3 ol olelalelslzlek |z k] = W 98°LS6°S 9| 2z [oz |oe |oe|ve | ze | oc | ve |56 | oe | o | 5e | oc|on | 1w |2v | oy | v | sy fov | sy fav o |05 |is > =
; ; 5 i €6 |vs [ss [9s |25 [8s [65 |09 |19 |29 VL | Sh -
: UJ 6c |ov 1w [2v |ev |vv |Sv [ov |y |8v [6¥ |05 | IS |25 -
2 9 S ov [y |8y |6v |05 |15 |25 |€5 |vs |SS (95 |25 [8s |65 [09 |19 29 ~ ze |ee |ve |S€ |9E | L€ |8E - e o0 |60 |80 |20 | 0 | 50| v0| co 20 ©
=] 3 = e P P P e P e e e e e e = : Zov h 11| or| 60| o 20| 90| s0| vo| £o| zo| o ¢ | ze| ve | og |6z |8z |2z |0z | sz vz | ez |2z |1z |0z |6b o1 |2k [ob [sb |vb [€v |2b | bh|ob| 60| 80| 2090 | SO Y& lez|sz|sz|oz|se|ve|ez|zz|rz|oz|er|8h|Lr|on|sh| vl (e |1
= o o A ol i e ° oz | sz |vz €2 |2z | 12| oz | |en |20 |on [k |vh|er|ze |1s [on 60|50 20|00 50| ¥0| €0 Z0| 1O 1z |9z sz|vz|ee|ze|1z|oz| or|en |n|or|sr|p|er|a - | NN |
o] & 4 @ 20 [90|so|vo| €0 20| 0 | e L — . — ———— ————— eSS —
—_— o 2 1oL |60 |80 | 20| 90| SO| ¥O| €0| Zo| LO ve |oc |6z |8z |2z |0z | sz vz |€2 |2z |12 |0z | 61|81 2 fov|se|w|er|zr |1 |or|60|80| 20| 90| S0| v0| €0f zo| LO €1 |ZL [Lb |0 |60 |80 0 J o vovisrowa vnw
D= 5 al S 22| sz |oz| 6 |an |20 |ov || we|er|zs |1 [or|60|s0| 20| 00 s0| vof €0 20| Lo 1 |oe |6z |82 | 22|z | sz|ve ez |2z |1z |0z | 6n[or |21 |9k |sk| v |er|2n —— o vaviorowa vnu
_ > 00 |so|vo|co|zof 0 > | se |oe |6z e iz oz|sz|vz |c2 o vaviaroua vou
- N > (i : (i vaviatous vis to vaviarowa vox
e ] 0 vaviarodd vnu L0 YOYAArEOEd Y ~
o = Lo vaviaroud vnu Sa
- H b '\,’§ g Aéb
- 05>3 S110do¥13d WIQyVr XA~ R g Ab ~ &/
- o 5 5
_ «4‘6 IVIONIAISTY OLNIWYILOT 2 e = S 2 £
> X
-z & X o3 & 5§ O §
. z Q ‘gp ~ S o N
. 3 o) N,
—= . Q o o8
m & N I3 O
< = N o 35 [2)
@ o S
= d S > (@)
Z <
5
m




